© vz  @2v2

® 32

@ 42

® 52

B

(3x)2 = x% + 82
9x% — x%2 =64
8x% = 64
x?=8

Lx=2V2




the 139 Az ABCD oA Y] <]
A2 Az o] gl
ki

/ wl, A429 PQRS
G wlo] Zoli=?

AP=BQ =2 AQ= Vi2-22=2+3
PQ=AQ-AP=2V3-2

. OPQRS 9] g #e] Zoj&=2(V3-1) o]t




oln

NMIESIESR RS
Il

@ sinB

® cosB

® tan A

b b
_,@9,@_,@‘_‘
c c c b

@




4.

oh3 I3t Zol §2]5-2] o]zt 18] AHEY
of tiste] /DAB = x, £/ADB =y, /DEC =z
g o, o F $A 2 A2

® siny =sinz @ tany = tanz

@ cosz=sinx

® tanx = CE

@cosz =1

——

-

B

EC
COSZ = =—
AE
AAEC AADB (- AA E2)
EC BD __
COS7 — —/70 — — — B
AE AD




i o
+ N
oL g
)

10
@x "~ cos35°

@ x=10tan35°
10
" sin 35°

@ x =10sin35°

® x=10cos35°

=

to] A ZFArzE

=

FolA x o &

10
cos 35° = - o|lm g

10
cos 35°




6. U= 134 PH 9 ZolE Fstoiet

D 52 @ 6V2 ® 7V2 @8\/5 ® 92

P

V2,PC=4+V3,PD=4V4 ,--
4V8 =82

I




7. MWAESZAZ x+3, x+5, x+7°] JepIEA Y] 7} L5 Sl=
x o] 327

D1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

B ~

(x+7)2=(x+3)%+ (x+5)2

x2 4 14x 4+ 49= x> + 6x + 9+ x2 + 10x + 25
2 +2x-15=0,x=-5F=x=3

~ x=3(-x>0)




ok 293} 2ol
Ak o) g 23
F4& WS o, BD ¢ ZolE a, AH
ZdolE p 2t et ol a—b O] FE T
A 2.

[
[— I}

>
>

0
i

~&B

_--6V2--
\ ’
b\ //
N ,
H.’
’
a

Q

BD=a=6V2x V2=120]2&
bx12=6V2x6V2

L b=6

m2tA g — b = 6 ©|t}.




9. HEHY 99 T M A(-1, 1), B(x, 5) Arole] A7t 4v2 & of, x
o] ke Fatojat. (2 A B = Al AFRE 919 Yot}

> E

> Heh: 3

B

AB= /((1-x)2+(1-52 =42
Vi+2x+x2+16=4V2

X2 4+ 2x+ 17 = 32

2 42x-15=0

(x+5)(x=3)=0

Lox=3 (" x>0)




10.

ot 9o A /BAC = 90°, BC L AH ©]1! /HAC = x & &

tan x 9] ¥de=s 45}04 E]'

0l




11. tanA = V3L o], (1 +sinA)(1-cosA) 2] #2? (F, 0° <A <90°
)

o 1+4«/§ @ 1+4\/§ 5 2+4«/§
@2+4\/§ 5 3+4\/§

B ~

tanA = V3 W], A =60°
(I14+sinA)(1--cosA)
= (1 +sin60°)(1 — cos 60 °)

()0

_1<2+«/§>_2+«/§
= =

2




7]
th. BC ] dol=?

12. thew 2 AZH7HE ABD7F YL 4
Z

~
l ‘

\

\ 0=
8 >

\

CD =8, BC = x2}1! 5}H

tan30°:A=D: .
BD x+8
1 8
VB xe YTV

L~ x=8V3-8=8(V3-1)




H

O 3T L [e] N =
e T A7 O] 3He 4% S A2l7iA et
o [e]

7 e ALY
2tz sin cos tan
32° 0.53 0.85 0.62
33° 0.54 0.84 0.65
34° 0.56 0.83 0.67
35° 0.57 0.82 0.70
36° 0.59 0.81 0.73
37° 0.60 0.80 0.75

@ sin32° = 0.53
@ tan36° =0.73
(@)3 cos36° = 2.44

@ cos34° =0.83

A

@ 2sin35° =1.14

olt}. ot

of

cos 36° = 0.81 ©] 22 3cos36° = 2.43 o|t}.




14. o= AFZF9 ABCD 9] {olE +511?

D 16 V2 cm? @ 16 V3cm? ® 18cm?
@ 18V2cm? @18\/§cm2

1
(Yo]) = 5 X 6 X 12 X sin 60°

1 V3
:§x6x12x7:18\/§ (cm?)




15.

3 I"oA AB = 5cm, BC =
6cm, CA = 7em & o], AABC 9] Hol&
Tfofet.

T~--6cm--" "

> HE D 6V6em?

AABC 9] A A oA o BC of 41
< 0] 1 W& D 2l 5kAt

AD=h, BD=xZL A CD=6-x

AABD oA h? = 52—x? | AACD oA h? = 72— (6-x)% 0| B2
52 —x2 =72 - (6-x)?

12x =12, x = 1(cm)

Lh=V52-12 = 24 =2+6(cm) (= x>0)

1
. AABC = §x6x2\/€:6\/€(cm2)




16. t= 2™} 2ol & 2429 Zol7t 10cm D

N 2= 2| = o]ojA 7] & ntE o] {olE

Tafolat ) — G

=
ol HemA o A M, N & 77} Az C
BF, DH 9] Z&o|t}. o] o, ¥] A A, M, G, ‘{ﬁ

@ 50V2cem? @ 503 cm? F
® 100 cm? @ 505 cm?
(@)50 V6 cm?

(229 Wol) = (HZH4) x (HZA) x

102 4102 + 102 = 10 V3 (cm)
MN = V102 + 102 = 10 V2 (cm)

wahA 10 V3 x 10\/§X%=50\/6(Cm2) oJtt.




17.

g Af2]o] Zol7k 4em 1 HEKAAE th D C

IR o] A= W, AFEA| A - DEB 9] o

24015 Fatofet. AL
i
lll 7 H___-___ G

E B‘

> cm?

> Hgh: 24+ 8vV3cem?

sDEB £ 3 #9] Zol7} 42 ¢l Baztgolnz

(aDEB®] Hol) = ‘/Tg x (4v2)" = 8 V3 (cm?)

.. (A-DEB9] ZH°]) = 3AABE + 83

:24+8\/§(cm2)




the 13 2ol W] WA 5
o7k 2T5 Q1 ABe] AAEE 15
2B FH7e| 2718 Fotofel.

Fa]

18.

=2

o

B

Qo] @A) Aol
2
(2VI5) +22 = V61 =38
@] 5o Aol Wele] Sdol Zome B
A7) x 2t 5tH
MXBX —— = 2% 2 x=90°




19. the 137} o] wkx]2 o] Zolrl 8.5 <1 9 O o] Y= AABC
1 - xsinA o] 3 Fofoie

o] A BC =8 ¥ W, cosA x
tan

A

225
289

LY
B~———C
LA = LA
A’C = V172 -82 =15
. 15 15 8
COSA X p— X sinA = 7 XEXE
_ 152 225

172~ 289




20. ©& 133 o] BC D
5cm, /ABE = 30 91 AZ}7]50] ot o]
AZE7) 59 g HA 9] 9F2?

1o

@ 30(2+ V3)cm @(28+10\/§) cm
® 2(13-5v3) em @ 2(13+5V3) cm
® 30(V3-1)cm

AE = tan30° x AB = \/?gxsz %g(cm)
AB 5 10 10V3

BC = AD = EF = 6cm

E:C—D:sscm,ﬁ:ﬁ:%gcm

BE - OF - 20V2 oy ot mE mAElel @ 15+ 10+
1 2

10v3 3+_0\/§ =28 +10V3(cm) ©|tt.

3 3




21. o 293 Zo] C 7 EZRI AABC oA AB=9, AC =6 °]1,
(A 9] o] 524l ¥ BC ¢ it A& D 2 5t BD = 3 ot} ©]
o, 3 AcllA ¥ BC O] Aol i 4241 CH ©] Zo] & Fatefet.

AABCOA ABAD = /CADo|B2
AB:AC=BD:DC

9:6=3:DC .. DC=2

AACH |4 AR’ =62 - CH - O

np7}2) 2 AABH o4 AH = 92 — (5+CH)? - ©
9 =0°lA

62 - CH =92 (5+ CH)?, 10xCH =20
CH=2




22.

T T2 A = 90°%) 22 ABCOIN AIRE A o
D
I
E
H
-
F N G
@ AEAB 3 AFMB

~&B

@ aEBC, SAS &
@ ABLF, WH 1} =o|7} Z+8 AH7tg

@ AEAB, ABLF £} & o]7} 2t
® AFMB, 981} o|7} Z+& AF71g

ElT 1




23.

~ ~ _ N\
S 917159 A A oA E¢ste] R4 BD & F 9 Ad &, 5.0ptCD
£2:1 2 Y= HE 2 7t H9AE Fotofe

3cm

» E cm

> ®E: 2v26mcm

B ‘

--6r -~__A_3n- & A’
, T Y B/I T
27€ | : : : :
C~-.D C __PE C

AE =AC +CE
= (27)% + (107)2 = 104n2
.. AE = 2V267(cm)




24.

Uhs 183 Zol g mA g o] dol7t 4 ¢l
JAFHA A - BCD o4 BC 9] $4ZE
512}, LAED = x & o, cosx 9] ZH?

1 2
@§ ®§

1
® %

@
@

0| =N =

~&B

A A oA 2H ABCD of Wl 49| ¥ H &£ aBCD 2] 77
S4ol g,
J— 1
.. EH=-ED

3
ADBCOHHE:ﬁ:ALx\/?g:g\ﬁ

3 3

EH 23 1

A e L N B

AAEH A cos x = 3 243 :




25. the AZFgel ol Fefoer, A D

i
o
=

vV V¥

HEHD 55V3cm?

B ,

(o) A b

s 60° 60"" 60°

= 10><6><i§+1><10><10><ig B~6em~ ~-10ecm-- C
2 2 2

=30V3+25V3

= 55v3(cm?)




